

POROČILO O PROJEKTU

VZPOSTAVLJANJE IZOBRAŽEVANJA ZA SOCIALNO DELO V GRUZIJI: PROJEKT TEMPUS-TACIS

V letu 2004 je bila Fakulteta za socialno delo Univerze v Ljubljani povabljena k sodelovanju z Državno univerzo v Tbilisiju (glavno mesto Gruzije, s katerim je pobrateno tudi mesto Ljubljana) in Univerzo Sheffield Hallam iz Velike Britanije. Namen sodelovanja je vzpostaviti študij socialnega dela v Gruziji, ki je nov študij v tem prostoru. Socialnega dela namreč niso poznali, kar je značilno za države bivšega sovjetskega bloka. Sodelovanje treh univerz je spodbudila dolgoletna sodelavka naše fakultete Jo Lucas, ki je kot direktorica organizacije Hamlet Trust dobro poznala situacijo v Gruziji in sosednjih državah. Z njo je naša fakulteta sodelovala tudi pri vzpostavljanju socialnega dela v glavnem mestu Ukrajine Kijevu.

Univerza v Tbilisiju se je odločila vzpostaviti študij socialnega dela na oddelku za sociologijo in v sodelovanju z društvom socialnih delavk Gruzije, ki je bilo ustanovljeno leta 2004. Ustanovile so ga socialne delavke, ki so izobrazbo pridobile na magistrskem študiju v Združenih državah Amerike, kamor jih je napotil gruzijski Zavod za odprto družbo, ki je njihov študij tudi finančno podprl. Ko se je sodelovanje začelo, je društvo štelo šest članic, sedaj jih imajo že dvanajst.

Nosilna organizatorica projekta je Sheffield Hallam University, ki jo zastopa akademski vodja projekta prof. dr. Mark Doal. Gruzijski tim vodi prof. dr. Jago Kačkušvili, slovenskega pa podpisana. Namen projekta je razviti učni načrt za celoten študij socialnega dela in zagotoviti, da se

bo študij nadaljeval tudi po zaključku programa Tempus, kar je povezano s stabilnostjo finančnih in kadrovskih virov za izvedbo študija. Zaradi potreb, ki so se izkazale v času trajanja projekta, smo razvili enoleten kvalifikacijski program, ki prav tako poteka na oddelku za sociologijo.

Angleški partnerji so usmerjeni zlasti v razvijanje praktičnega dela študija, slovenski pa v razvijanje učnega načrta, ki je bil končen v letošnjem letu in je na Univerzi v Tbilisiju že potrjen. Projekt namreč poteka že od konca leta 2004. V Gruzijo odhajajo kolegi iz Velike Britanije in Slovenije nekajkrat letno, do sedaj so delovne tedne opravile Mojca Urek, Jelka Škerjanc in podpisana, ki se udeležuje tudi timskih sestankov vodstvene skupine.

V začetku oktobra 2006 smo proslavili slavnostno odprtje knjižnice in računalniškega centra za študente socialnega dela, ki je financiran izključno iz sredstev Tempus-Tacis, in uradni začetek delovanja študijske smeri socialnega dela. Gruzijski izobraževalni sistem na dodiplomski stopnji se nekoliko razlikuje od našega; v prvem letu študentje še ne izbirajo smeri, temveč si poljubno izberejo predavanja iz različnih smeri. Specializirajo se šele v drugem letniku, kar pomeni, da bo študij socialnega dela potekal tri leta. Do sedaj se je 54 študentk in študentov odločilo poslušati uvod v socialno delo, kar je vsekakor dosežek.

Projekt bo trajal do konca leta 2008. O poteku bomo podrobneje poročali ob zaključku.

Vesna Leskošek